

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 04.03.2020 Numéro de publication: HR02-1004844474

Canton: FR

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PACTS SA, Châtel-Saint-Denis, nouveau PACTS SA en liquidation

PACTS SA en liquidation Route de la Coula 81 1618 Châtel-St-Denis Adresse de liquidation: c/o Fidulem SA Avenue Mon-Repos 24 1005 Lausanne Jusqu'ici PACTS SA

PACTS SA, à Châtel-Saint-Denis, CHE-116.272.668 (FOSC du 11.06.2018, p. 0/4281335). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 13.02.2020. Nouvelle raison sociale: PACTS SA en liquidation. Personnes radiées: Poirrier Patrick Jean-Claude Pierre, administrateur, président, signature collective à deux; Blommer Peter W., administrateur, signature collective à deux; Chauveau Bertrand Yannick Michel, administrateur, signature collective à deux; Chuang Tiong Choon, administrateur, signature collective à deux; Lim Seok Bee, administrateur, signature collective à deux; Walk Karl George, administrateur, signature collective à deux. Nouvelle personne inscrite: Fidulem SA (CHE-113.061.052), à Lausanne, liquidatrice. Adresse de liquidation: Avenue Mon-Repos 24, c/o Fidulem SA, 1005 Lausanne.

Registre journalier no 1530 du 28.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 110, Date: 11.06.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg